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KOMUNIKAT 

 nr JG/KD/05/22-23  

z posiedzenia Komisji Dyscyplinarnej DZPN Podokręgu Jelenia Góra w dniu 08 września 2022 roku 

 

IV Liga 

Lp. OBWINIONY PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. Moto-Jelcz 

Oława 

/asystent 

trenera/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Moto-Jelcz Oława – Orzeł 

Ząbkowice Śląskie 

(03.09.2022) 

Kara dyskwalifikacji. Art. 62 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

dwóch napomnień (żółtych 

kartek). 

 

 

Klasa Okręgowa  

Lp. OBWINIONY PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. Pogoń 

Świerzawa 

Co najmniej 5 zawodników 

drużyny otrzymało napomnienie 

(żółtą kartkę) lub wykluczenie 

(czerwona kartka)   

Pogoń Świerzawa - Hutnik 

Pieńsk (03.09.2022) 

Kara finansowa. Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 10, 

Art. 57 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

5 zawodników drużyny 

otrzymało napomnienie lub 

wykluczenie podczas 

meczu. 

2 Hutnik Pieńsk Co najmniej 5 zawodników 

drużyny otrzymało napomnienie 

(żółtą kartkę) lub wykluczenie 

(czerwona kartka)   

Pogoń Świerzawa - Hutnik 

Pieńsk (03.09.2022) 

Kara finansowa. Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 10, 

Art. 57 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

5 zawodników drużyny 

otrzymało napomnienie lub 

wykluczenie podczas 

meczu. 
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3. Pogoń 

Świerzawa 

/zawodnik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Pogoń Świerzawa - Hutnik 

Pieńsk (03.09.2022) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej 

kartki. 

4. Hutnik Pieńsk 

/dwóch 

zawodnik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Pogoń Świerzawa - Hutnik 

Pieńsk (03.09.2022) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej 

kartki. 

5. Pogoń 

Świerzawa 

/trener/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Pogoń Świerzawa - Hutnik 

Pieńsk (03.09.2022) 

Kara dyskwalifikacji. Art. 62 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

dwóch napomnień (żółtych 

kartek). 

6. Pogoń 

Świerzawa 

/kierownik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Pogoń Świerzawa - Hutnik 

Pieńsk (03.09.2022) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 62 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej 

kartki. 

7. Włókniarz 

Leśna 

/zawodnik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Lotnik Jeżów Sudecki – 

Włókniarz Leśna 

(04.09.2022) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej 

kartki. 

 

 

A – Klasa 

Lp. OBWINIONY PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. Leśnik 

Osiecznica 

Co najmniej 5 zawodników 

drużyny otrzymało napomnienie 

(żółtą kartkę) lub wykluczenie 

(czerwona kartka)   

Sparta Zebrzydowa – Leśnik 

Osiecznica (04.09.2022) 

Kara finansowa. Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 10, 

Art. 57 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

5 zawodników drużyny 

otrzymało napomnienie lub 

wykluczenie podczas 

meczu. 
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2. Czarni 

Przedwojów  

Co najmniej 5 zawodników 

drużyny otrzymało napomnienie 

(żółtą kartkę) lub wykluczenie 

(czerwona kartka)   

Czarni Przedwojów – Piast 

Bolków (03.09.2022) 

Kara finansowa. Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 10, 

Art. 57 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

5 zawodników drużyny 

otrzymało napomnienie lub 

wykluczenie podczas 

meczu. 

3. Mitex 

Podgórzyn 

/zawodnik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Mitex Podgórzyn – Rudawy 

Janowice Wielkie  

(03.09.2022) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 61 § 3 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej kartki 

(akcja ratunkowa). 

 

 

B – Klasa  

Lp. OBWINIONY PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1.  Sezal 2 

Janiszów 

/kierownik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Orły Lipienica – Sezal 2 

Janiszów (04.09.2022) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 62 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej 

kartki. 

2. GLKS Jeżów 

Sudecki – 

Czernica 

/zawodnik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Juvenia Rybnica – GLKS 

Jeżów Sudecki – Czernica 

(04.09.2022) 

Kara dyskwalifikacji 

oraz kara finansowa.  

Art. 61 §2 pkt. 1, art. 14 §1, 

art. 5 §5 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Gwałtowne agresywne 

zachowanie wobec 

przeciwnika.  

3. Uran 

Okrzeszyn 

/zawodnik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Victoria Czadrów – Uran 

Okrzeszyn (04.09.2022) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej 

kartki. 
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Rozgrywki Młodzieżowe 

Lp. OBWINIONY PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. Pogoń Wleń  Rezygnacja z uczestnictwa w 

rozgrywkach. 

IV Liga Okręgowa D1. Kara finansowa. Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 1 Konsekwencja rezygnacji z 

uczestnictwa w 

rozgrywkach przed ich 

rozpoczęciem, lecz po 

ogłoszeniu terminarza 

rozgrywek.  

2. Łazek 

Pisarzowice 

Występ zawodnika 

nieuprawnionego do gry. 

Czarni Lwówek Śląski – 

Łazek Pisarzowice 

(03.09.2022) 

Walkower 3:0 na 

niekorzyść Łazka 

Pisarzowice oraz kara 

finansowa.   

 

Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 8 Gra zawodnika 

nieuprawnionego do gry 

(wpisany ręcznie do 

sprawozdania z systemu). 

 

Ustalono na podstawie 

zawiadomienia Komisji ds. 

Rozgrywek. 

3. Iskra Łagów  Niestawienie się drużyny na 

zawody. 

GKS Iwiny – Iskra Łagów  

(03.09.2022) 

Walkower 3:0 na 

niekorzyść Iskry Łagów  

oraz kara finansowa.   

 

Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 8 Niestawienie się na zawody 

wskazane w terminarzu 

rozgrywek. 

 

Ustalono na podstawie 

zawiadomienia Komisji ds. 

Rozgrywek. 

4. Hutnik Pieńsk Brak należytego porządku oraz 

bezpieczeństwa podczas zawodów.  

Hutnik Pieńsk – Nysa 

Zgorzelec (03.09.2022) 

Kara finansowa. Art. 64 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Zakłócanie porządku i 

bezpieczeństwa.  

 


